

沪深两市银行股昨发力上涨引发关注 优先股制度“开闸”在即

制度性障碍。此外,证监会新闻发言人此前表示,证监会正在研究制定优先股试点的相关文件,将尽快发布实施,并明确指出“优先股没有行业限制,不局限于银行”。

分析人士表示,市场对于推出优先股没有太大的分歧,方案年内落地几乎没有悬念。

银行电力行业有望试水

对于试水优先股的公司名单,中信证券策略研究报告考量了企业的大股东比例、ROE、股息率、估值与规模水平等指标后指出,银行、电力、交通、建筑、煤炭等行业大盘蓝筹股或将率先推出优先股发行。

分析人士表示,这与海外市场表现极为一致。美国市场数据显示,优先股发行集中在大盘蓝筹股,并且只允许大型股份有限公司发行优先股。其中,金融、交通运输与必须消费的优先股发行数量最多。因而,分析认为,优先股的试水,康宁并不限于此前市场广泛猜测的银行业,银行、电力、能源等均有企业涉及,其中银行、电力等行业有望率先试水。

方案年内落地无悬念

不过,虽然方案尚未公布,但多方信息让市场感觉优先股推出在即。此前《金融业发展和改革“十二五”规划》明确提出“探索建立优先股制度”,《国务院办公厅关于金融支持经济结构调整和转型升级的指导意见》中亦提及优先股。

而今年8月30日,证监会在答复湖南籍全国人大代表黄志明《关于做实资本市场促进实业兴邦的建议》议案时指出,开展试点的基本条件已经具备;证监会正抓紧起草并尽快出台相关规范性文件,为推出优先股排除

面,优先于普通股。优先股股东没有选举及被选举权,一般来说对公司的经营没有参与权,优先股股东不能退股,只能通过优先股的赎回条款被公司赎回,能享受稳定分红。

优先股在境外市场是成熟的证券品种,而在国内尚未起步。有关方面曾表示,我国开展优先股试点十分必要:一是有利于丰富证券品种,满足多样化的投资需求,拓展居民的投资渠道。二是满足不同发行人的多元化融资和改善财务结构的需求,缓解中小企业融资难问题。三是有利于完善公司治理结构,维护投资者合法权益,进一步深化股份制改革和促进资本市场稳定发展。

本报讯(记者 许超声)昨天,沪深两市早盘,银行股集体上涨,平安银行涨超7%,兴业银行涨超4%,浦发银行、农业银行涨逾3%,民生银行、华夏银行、北京银行、招商银行等多股涨超2%,一时间引发市场关注。分析认为,昨天银行股的集体上扬,除了人民银行昨天出乎意料重启逆回购放水刺激外,市场普遍预期优先股的制度发布已经近在眼前也是原因之一。

优先股试点很有必要

所谓优先股是相对于普通股而言的。主要指在利润分红及剩余财产分配的权利方

沪上最大电商线下活动体验中心亮相

国际网购交易会后天开锣

本报讯(记者 胡晓晶)黑龙江五常新米、新疆喀什黄金枣等各地绿色土产,可“网上下单、现场提货”;欧洲、澳大利亚、南美等100多条圣诞、春节出游线路,以往只有网上才有的“1元起拍价”现来网下拍;南瓜、花菜、紫薯等味道的热门网购米粉,会现场做成馒头“请君品尝”……尽管离开“双11”还有十来天,但申城的网购热度已经提前“炒”起。本周五起,作为沪上最大的年度电商线下活动体验中心,为期3天的2013中国(上海)国际网络购物交易会将在世贸商城拉开帷幕。

记者昨天从市商务委获悉,本届网交会的展会面积将达到1万多平方米,将有20多个国家和地区的8大类、5千种“网货”齐聚,不乏进口食品、有机农副产品、海淘服装鞋

帽、网购旅游线路、家居百货、汽车美容维修等网上热门消费的方方面面。届时,包括1号店、百联E城、徐家汇商城、在上海、菜管家、锦江旅行家、A车站、东方国际、东方网等在内的200多家电商,将纷纷使出加微信或装APP送礼、现场抽奖“寻宝”找乐子、线下刷移动支付POS机折上折、盖展位图章拿“双11”线上折扣券,发微博赢“明年去南极”等一系列促销手段,让来的观众有得看、有得玩、有得吃。

今年上半年,申城电子商务的交易额达4548亿元,同比增长26.1%;其中,网购交易额达到798亿元,同比增长6成。预计本届网交会将吸引3万多名观众到场,“2013国际网络购物交易会网上信息平台”(www.wgdh.org)已开通,提前网上注册可免买票进场。

博时基金在沪召开研讨会透露——

标普500跨境ETF呼之欲出

本报讯(记者 许超声)首个标普500跨境ETF呼之欲出,这是博时基金昨天在沪举办的“2014年A股、美股投资展望暨标普500ETF产品研讨会”传出的信息。

海通证券副总裁、首席经济学家李迅雷发表主题演讲时表示,2014年美联储有望维持货币宽松政策,前期市场的波动更多反映的是政治秀,美国不存在真正意义上的债务危机。随着美国房价反弹和股市上涨,市场财富效应将越来越明显。博时基金ETF及量化投资组总监王红欣表示,2014年美股整体的投资机会可能大于A股,相对长期看,标普

500的走势与美国经济的走势以及美国企业盈利的走势一致,具有长期配置价值。

业内人士指出,目前国内投资者对美股的投资渠道还较单一,近百只QDII基金中仅有6只跟踪美股指数,对于国内高净值投资者和有意进行资产配置私募基金来说很不方便。

随着标普500跨境ETF产品有推出,低廉的管理成本、高效的申赎交易模式将产生较强吸引力。博时基金董事长杨鹏表示,博时公司布局标普500跨境ETF基金,契合了境内高端客户实现跨境财富管理的需要。

汇丰晋信基金率先推出“强定投”

本报讯(记者 许超声)近日,汇丰晋信基金在业内独家推出了“强定投”业务。

据了解,“强定投”是较特殊的且可能是最便宜的定投方式,投资者只要坚持定投汇丰晋信旗下任何基金产品满3年,就无需缴纳1.5%的申购费和0.5%的赎回费;可通过

建行、交行、众禄基金、汇丰晋信网上直销等各种类型渠道办理。

晨星数据显示,截至今年9月30日,汇丰晋信科技先锋和汇丰晋信低碳先锋过去一年回报均超过70%,同时位列可比513只股票型基金前十强。

成品油调价时间窗口明天开启

油价“调或不调”现分歧

10月28日,布伦特原油价格逆势飙升2.5%,这使得国内市场研究机构对新一轮成品油调价的方向判断出现分歧。

按照国内油价“每10个工作日调整”的原则,继10月17日调价搁浅后,明天新一轮成品油调价时间窗口将重新开启。业内预期后期国内油价下调概率较大,但也不排除因国际油价波动而导致调价搁浅情况出现。

风险刺激布伦特油价飙升

前期持续弱势震荡的布伦特油价在利比亚供应风险的影响下突然大幅反弹。

截至10月28日收盘,布伦特原油期货价格大幅上涨2.68美元,收于每桶109.61美元,涨幅为2.5%。而当日,纽约原油期货价格仅微涨0.83美元,收于每桶98.68美元。

“刺激布伦特油价大涨的是一则意外的消息。”隆众石化原油分析师李彦表示,市场传闻称利比亚油田工人、港口工人罢工,这使得利比亚原油生产和出口都可能受到影响。“虽然事态的真伪和形势发展的具体情况尚未明确证实,但显而易见,传闻已引发期货市场上投资者的恐慌。”

国际油价反弹动力不足

隔夜布伦特油价突然大涨,但并未改变业内专家对当前原油市场处于弱市的判断。

“QE退出步伐放缓是件喜忧参半的事。”东方油气网分析师程瑞峰认为,QE退出放缓

在一定程度上说明美国经济复苏进程依然在反复,不可否认,前期美国政府非核心部门关门等事件给经济造成了负面影响。预计国际油价缺乏反弹动力,这种弱市格局很可能再持续一个月以上的时日。

上调价格可能性较小

根据《石油价格管理办法(试行)》规定,国内汽柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次,调价生效时间为调价发布日24时。但调价幅度低于每吨50元时,不做调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

按照定价机制,国内新一轮成品油调价时间窗口明天再度开启。“目前来看,国内成品油价格仍处于下调范围内。”安迅思息旺能源成品油分析师陈丽表示,累加上次未调整的幅度后,折合国内汽柴油价格每吨下调幅度约85元,汽柴油每升下调在0.1元以内。

但值得注意的是,由于新成品油定价机制并未公布国内油价调价挂钩的原品种及计算公式。因此,各研究机构对调价幅度的测算有所出入。尤其近几日国际油价波动频繁,不同研究机构对调价方向也产生了分歧。

“总体来说,本轮调价方向主要有小幅下调或不调两种可能,上调的可能性比较小。”易贸研究中心成品油分析师温莎表示,后两个交易日国际油价的走向至关重要。

新华社记者 刘雪
(据新华社上海10月29日专电)

精彩人生,扬帆起航
INTERNATIONAL EDUCATION EXHIBITION FOR AMERICAN PRIVATE SCHOOLS

2013美国中学巡回展·上海站

入读常青藤之梦不再遥远
11月2日(周六) 10:00-12:00
上海世茂皇家艾美酒店9层
(南京东路789号 地铁1、2、8号线人民广场站 20号出口)
席位有限,敬请预约: 021-33191606-271

参展院校
• 夏米纳德国际学校 • 迪勒学校 • 哥伦比亚高中 • 约翰卡罗尔学校
• 露斯布朗中学 • 天主教纪念高中 • 乔伊基督中学 • 基督兄弟高中

重磅嘉宾 美领馆官员现场分享:中国学生如何适应美国高中学习生活

权威邀请 八所私立中学名校招生官亲临现场,一对一面谈与评估

精彩体验 讨论杯转生生活还原美国中学课堂,感受不一样的精彩

经验分享 海归精英多角度解析美国中学优势,选择合适留学之路

量身定制 梦想导师齐聚现场打造专属留学方案,这是梦想扬帆起航

职业规划成就完美人生 11月完美呈现·敬请期待
咨询电话: 021-33191606-271

上海世茂皇家艾美酒店 浦东中心:浦东新区浦东南路99号方达广场B座7楼 021-33191606
南京中心:浦东新区浦东南路118号上海大厦40楼 021-33191919
上海南京路方茂酒店 浦东中心:浦东新区浦东南路266号新上海 equal 4楼 021-33191818